

ÚRADNÁ SPRÁVA Č.24 ZO DŇA 18.12.2020

ObFZ Bratislava – vidiek

## SEKRETARIÁT

Predseda ObFZ Bratislava-vidiek, VV ObFZ BA-vidiek a sekretariát ObFZ BA-vidiek si Vám dovoľujú poďakovať za Vašu priazeň a podporu v roku 2020.

Zároveň mi dovoľte, ako predsedovi ObFZ BA-vidiek zaželať Vám, funkcionárom a členom Futbalových klubov ObFZ BA-vidiek, ako i členom odborných komisií ObFZ BA-vidiek a sympatizantom nášho zväzu príjemné prežitie Vianočných sviatkov plné pokoja a rodinnej pohody v kruhu najbližších a rovnako úspešné vykročenie do Nového roka 2021 v plnom zdraví a športových úspechoch.

Sekretariát ObFZ BA-vidiek oznamuje FK, že na stránke obfz bratislava-vidiek je zverejnené aktualizované usmernenie SFZ k vyhláške Úradu verejného zdravotníctva SR, platné od 16.11.2020 .

Sekretariát ObFZ BA-vidiek ďalej oznamuje FK, že všetky platné predpisy (poriadky, organizačné pokyny, smernice a iné predpisy) SFZ sú verejne prístupné na <https://www.futbalsfz.sk/sfz-legislativa>.

Ak ktorýkoľvek FK potrebuje uviesť oznam na našu webovú stránku, nech ho pošle na mail: [pavel.prikopa@futbalsfz.sk](mailto:pavel.prikopa@futbalsfz.sk) .

## ŠPORTOVO-TECHNICKÁ KOMISIA

ŠTK ObFZ Bratislava-vidiek na základe nariadenia vlády SR a Úradu verejného zdravotníctva s účinnosťou od 15.10.2020 do odvolania pozastavuje (prerušuje) všetky súťaže riadené ŠTK ObFZ Bratislava-vidiek (S5V, S6V, SD4V). Týmto vyzývame všetky FK v pôsobnosti ObFZ BA-vidiek k dodržiavaniu prijatých opatrení. O ďalšom priebehu pokračovania súťaží rozhodneme po uvoľnení opatrení zo strany štátnych orgánov Slovenskej republiky.

## OZNAM:

ŠTK ObFZ BA-vidiek oznamuje postup pri ÚPRAVE REALIZAČNÉHO TÍMU NA DRUŽSTVE "FUNKCIONÁRI DRUŽSTVA PRE SEZÓNU".

Hlavná zmena spočíva v nominácii osôb do realizačných tímov, ktorá sa netýka hráčov, ale len trénerov a ostatných osôb, ktorí boli uvedení na sezónnej súpiske družstva v ISSF.

## Dôležité upozornenie:

Od 6.11.2020 sa vymazali z ISSF všetky osoby uvedené v realizačných tímoch, ktoré budete musieť opakovane doplniť, ale aj s ich súhlasom. Požadované osoby tak nanovo aktivujete.

Touto cestou upozorňujeme na hlavný problém, ktorý Vás môže postihnúť a to je, že mnohí tréneri nemajú aktívne kontá v ISSF a tým pádom im nebude možné doručiť email s linkou na potvrdenie žiadosti od Vás, aby Vám dali súhlas na nahratie do súpisky družstva.

Žiadame klubových manažérov, aby si v tomto prípade vyžiadali od trénera/ov e-mailové adresy a bezodkladne ich poslali aj s registračnými číslami osôb sekretárom

podľa toho, o akú súťaž sa jedná, v našom prípade konkrétne o súťaže ObFZ BA-vidiek.

Trénerom a požadovaným osobám budú doplnené e-mailové adresy k registračným číslam a aktivujú sa im osobné účty. Následne, ak sa tréneri prihlásia do ISSF a zmenia si heslo, tak sa stanú ich osobné kontá v ISSF aktívne a bude ich môcť klubový manažér ISSF znovu požiadať o súhlas na umiestnenie do súpisu družstva.

Kompletný návod na použitie nájdete na linke: <https://www.futbalsfz.sk/sprava-realizacneho-timu-na-druzstve-funkcionari-druzstva-pre-sezonu>

## **DISCIPLINÁRNA KOMISIA**

**Najbližšie zasadnutie DK sa uskutoční v stredu o 15:00 hod. v týždni pred reštartom všetkých súťaží riadených ObFZ Bratislava - vidiek v súťažnom ročníka 2020/2021.**

## **KOMISIA ROZHODCOV A DELEGÁTOV**

Kompletné pravidlá futbalu, platné v slovenských súťažiach od 20. 7. 2020 nájdete [TU](#). Zmeny a doplnky pravidiel futbalu 2020/2021 sú zverejnené [TU](#).

**Komisia rozhodcov a delegátov** ObFZ Bratislava-vidiek vyzýva záujemcov o **vykonávanie funkcie rozhodcu**, aby sa prihlásili na sekretariáte ObFZ Bratislava-vidiek, Súmračná 27, 821 02 Bratislava, tel.: 0903 718455 - sekretariát, alebo priamo predsedovi KRaD, tel.: 0908 764944. Noví rozhodcovia majú možnosť obdržať rozhodcovský balíček získaný z konvencie rozhodcov UEFA.

## **MATRIKA**

**Oznamy:**

Znenie Registračného a prestupového poriadku SFZ /RaPP/, schváleného VV SFZ dňa 8. júla 2020 nájdete aj na stránkach [www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky](http://www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky), [bfz.futbalnet.sk](http://bfz.futbalnet.sk) a [www.futbalbfz.sk /dokumenty/](http://www.futbalbfz.sk/dokumenty/).

**Zimné registračné obdobie s obmedzením začína 01.01.2021.**

## **KOMISIA MLÁDEŽE**

### **Upozornenie pre FK**

**KM ObFZ BA-vidiek pozastavuje (prerušuje) všetky súťaže riadené KM ObFZ BA-vidiek (SZV, MZV) od 15. októbra 2020 a všetky neodohrané súťažné stretnutia sú týmto odložené na neurčito, až do odvolania.**